

# 中韩国际帆船赛昨在威海收帆

## 来自韩国的帆船队 Team Haemaru 获得冠军

本报11月20日讯(记者 刘洁) 20日,威海幸福门海域,10艘从韩国仁川驶来的远洋级大帆船扬帆起航,50多名中、韩、美选手展开竞技。来自韩国的帆船队 Team Haemaru 获冠军,中韩黄海国际帆船赛圆满收帆。

此次威海站比赛为场地赛,

组委会在幸福门海域设多处浮标,帆船绕标航行,设了迎风、横风和尾风航程,全面展现选手技能。威海常春藤国际学校的帆船老手表示,当天风力适当,适合扬帆。来自韩国的帆船队 Team Haemaru 获得冠军,船队 Carnival 获得亚军, Irene 获得季军。赛后,

10艘大帆船在幸福门海域进行了巡游表演。

威海得天独厚的海湾、沙滩资源,让参赛的各国选手赞叹不已。

据了解,2012年,中韩黄海国际帆船交流就在威海举行,由韩国仁川市政府等部门主办,此

次比赛威海帆船协会与仁川帆船协会再次参与,并成为主办方,市体育局、市海事局等十几个部门为赛事提供场地、安全、卫生服务。

“将赛事交给体育社会组织承担,政府为活动举办提供服务,鼓励社会力量参与,这是体

育产业创新机制的重要举措。”威海市体育局相关负责人说。

“2012年全程参与赛事,为今年举办比赛积累了经验。”威海市帆船协会会长吴学军说,这次又将为以后举办赛事提供更多经验,“每参与一次,都有提升。”吴学军说。



## 赛苹果

20日,由市农业局主办的第五届苹果擂台赛暨威海市首届十大名优农产品推介展示会举行,参赛样品90个,设优秀品牌奖、优秀样品奖、优秀组织奖三组奖项。编号62的传福牌红富士苹果当选第五届“苹果王”。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 环翠区明年取消村集体托管户 托管人员需自行缴纳社保费

本报11月20日讯(记者 许君丽 通讯员 罗绍辰) 记者从环翠区人社局获悉,2015年,环翠区将取消各村集体托管户,所有托管人员需个人缴费,各村不再集体缴费。

环翠区将在各镇(街)人力资源和社会保障所设自助终端缴费系统,托管人员可就近选择社会保障服务中心、工商银行网点、镇(街)人力资源和社会保障所的自

助终端缴费。缴费需要携带身份证(或医保卡)原件、银行卡。

托管人员缴费期为每年6月30日前,须一次性缴全,如超过缴费期缴费,医保使用会产生3个月免责期,影响住院。当年不缴费者,只能根据次年基数补缴。

养老保险必缴,医疗险可根据自身情况选择决定,女满35周岁,男满45周岁,可不缴纳生育保险。

## 邀小记者们周日去天文台

本报11月20日讯(记者 陈乃彰) 11月23日(本周日)13:50,本报邀请40名小记者走进威海市天文台,用天文望远镜观看太阳黑子,听“星空和太阳”科普讲座。

小记者可近距离感受天文台工作人员的工作,还可以听“星空和太阳”报告,了解、操作30cm望远镜投影法观测太阳黑子,用色

球望远镜观测太阳日珥。活动名额40个,小记者可发送短信至18963173031报名。小记者可将活动体会、感受整理成文,发至1021651475@qq.com。

本次活动地址:山东大学(威海)天文台。下午13:50在山东大学(威海)正门前集合,参与人员可乘坐7路、12路公交车抵达。